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Megjelenik naponta a délutá «rákban. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.) 
Fiume, Klotild utca (Via Clotilde) 4. „.m, |. em.

Nyomda tejefonszáma (lapzárta előtt '>29.)
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MURAI JENŐ.

\ Harcol a pénz is.
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Hivatalos hirdetések I h-ábos petit sorja M IL

A hadikölesön jegyzési határidejének 
meghosszabbítása még alkalmat ad azoknak 
a haza iránti kötelességük teljesítésére, akik 
eddig elmulasztották azt.

Aem a takarékban meg a ládafiában 
' Ul nu>sf h(,lye a pénznek, annak is harcba 
kell indulnia, — nem pedig tétlenül heverni, 

s a pénznek lövészárka: a hadiköicsön 
ko;vény. Onnét fogja diadalmasan vissza­
verni ellenségeink álnok támadásait, me- 
1'ek arra vannak alapítva, hogy kimerü­
li:' Ív és kifáradunk.

Oda masírozzanak tehát most a tőkék, 
hogy bizonyságot tegyenek az egész világ 
előtt törhetetlen kitartásunkról és a biztos 
siker érdekében hozott- áldozatkészségünk­
ről. Gyávának mondjuk azt a katonát, aki 
elszökik a küzdelem elő!, hát akkor mily 
mű vel illesszük azt, aki nemcsak saját tes- 
*ét, hanem még vagyonát se küldi a harcba?

Egészen világos, hogy a hadviselés óriá­
si költségeit elő kell teremtenünk, hiszen ez 
az alapja, a kiinduló forrása minden siker­
nek, melynek eredménye hozza számunkra 
a régtől nélkülözött áldásos békét.

Minden hadiköicsön jegyzés a békét 
hozza közelebb és ennek érdekében, minden 
a doza; kevés. Ma még gondoktól görn-ye 
du-d s aggódunk azokért, akik a testükkel 
védenek minket, ma még harcolunk és nél- 
kii.özünk, de akkor, ha sikeresen ér véget, a 
harc, akkor felszabadulnak a lelkek, öröm- 
tuzek fognak szállni az ég felé és a béke ál- 
d?e,. fogj,i ' öntea. isme. i x’ilágot.

Ez az a szent cél, amelyért küzdünk Ián 
golo hittel és lelkesedéssel, mert ami har­
cunk, harc a 1 ékéért.

Jól gondoljuk meg tehát mindnyájan, 
hogy mit .jelent ennek a célnak elérésére a 
hadiköicsön s küldjük harcba, a lövész- 
árokba minden pénzünket, mert ott van 
111 ’A !'á szüksége a hazának.

Újabb orosz forradalom előtt.
Finnországban paraszllázadás készül. - Hz angol szoclállnas i.
“ aT“,n - ^P4"-amer,kaiflkon«C kéSzm

Kma miatt. - Loganoban mcgoerlék Konstantin királyi
Orosz-román harder.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

SZERETETADOMÁX \\ AT 
kér a Hadsogélyzs Hivafa ’i -ülönit-

ménye IV. Váezi in, „ 3^.

BUDAPEST, jun. 21. (Hivatalos.)
Változatlan.

A vezérkar főnöke. 
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jun. 21. A .nagy főhadiszállás 
jelenti:

A rendes árokharc tevékenységen kívül 
nem történt semmi különös esemény.

Ludendorff, első főszállásmester

Olasz harcíér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE. 
BUDAPEST, jun. 21. (Hivatalos.)
A Hét Község fenslkján 24 órai tüzér- 

ségi előkészítés után tegnap reggel megkez­
dődött az olasz gyalogság támadása. Külö­
nösen az északi szárnyon, a Monte For no 
és a határgerinc környékén vetettek nagy 
erőket harcba a támadók. Vitéz csapataink 
győzelmes védekezése az ellenség minde­
gyik rohamát meghiúsította. Az olaszoknak 
egy helyi sikerét, amely a Cima Dieci-terü- 
leten száz lépésnyi térnyereséget hozott ne­
kik, ellentámadással legnagyobbrészt ismét 
kiegyenlítettük. Az Isonzo mentén nem tör­
tént jelentős esemény.

A vezérkar főnöke.

Balkáni harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jun. 21. (Hivatalos.)
Változatlan.

A vezérkar főnöke. 
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jun. 21. A nagy főhadiszállás 
jelenti:

Macedóniai arcvonal;
A rendes árokharctevékenységen kívül 

nem történt semmi különös esemény.
Ludendorff, első főszállásmester.

Az lser és a Lys között a tüzérség tevé­
kenysége különösen este minden szakaszon 
nagy hevességre emelkedett A Labassée- 
cstttornától a Scarpeig élénk volt időnként 
a tüzérségi tevékenység. Lenstől délnyugat­
ra az angolok a Souchez-patak északi part­
ján támadtak. A szárnyakon visszavertük 
okét. a középen sikerült betörniük elülső ár­
kainkba. Erőteljes ellentámadásunk meg­
akadályozta, hogy az angolok gyorsan oda­
vont erőikkel sikerüket kibővítsék. AHá- 
saink előterében St. Quentintől északra ösz- 
szeütközések voltak őrségeink és angol por- 
tyázó osztagok között, amelyeknek tüzűnk­
ben hátrálniok kel’ett.
A német trónörökös arc vonalaz 

Az Aisne mentén helyenként feléledt az 
agyiitűz. A Champagne nyugati részén egy 
brandenburgi ezred erőteljes ellentámadása 
legnagyobb részét visszaszerezte annak a 
területnek, amelyet a Mont Hanttól délnyu­
gatra junius 18-án a franciákkal szemben 
elvesztettünk.

Ludendorff, első iőszállásmester.
----- •-----

ÁLLAMTITKÁROK KINEVEZÉSE.

BUDAI ES f, jun. 21. Windischgraetz 
és Bettiik államtitkárok kinevezése biztosra 
vehető, Szmrecsányi és Hantos kinevezésé­
re azonban nem kerül a sor.

A SZEMÉLYES KÉRDÉSEK BIZALMI-
férflai.

BUDAPEST, jun. 21. Eszterházy mi­
niszterelnök kívánságára az Apponyi-párt 
Zlinszky Istvánt és Eitner Zsigmondot, a 
Károlyi-párt pedig Károlyi Mihály grófot 
és Laehne Hugót küldte ki bizalmi férfiak 
gyanánt a bizalmi állások betöltésénél elő­
törd uló személyi kérdések elintézésére.

A MUNKAPÁRT HATÁROZATA.

Francia-belga harctár.

Bl DA PEST, jun. 21. Eszterházy mi­
niszterelnök tegnapelőtt újból tárgyalt Ti- 
s/a István gróffal és tárgyalt vele arra néz­
ve, hogy a munkapárt ne akadályozza meg 
az IIj minisztériumok létesítését. A munka-

NÉMET HIVATALOS JE! FNTÉS ,>iírt és Tisza 1,6111 j»r»,'i«k hozzá az uj mi- 
l-I Pl tv •„ , oi X . ’ nisztérinmok létesítéséhez és legfelje’füg.

jelenti- " naff3 vallás í gotten ügyosztályok létesítéséhez ad ják he-
Runnrci ht ». a i e r f „ z „...................... amelyek államtitkárok ve/e-
vb™,« i b.,., g ,r . „ c“!Sfr''rtTia'r™"<,”rtv^

e * a,a. ges választ Eszterházy unit Este ertekezle-



t*'t tarlóit it muiikitjiúrt, amelyen kimondot­
ták» hogy min gördítenek akadályt az uj 
minisztériumok létesítés? elv, mivel a párt 
nem akarja akudá yozni az uj kormányt 
ni unkájában. Tisza tegnap tevéiben tudatta 
a miniszterelnökkel pártjának eme határo­
zatát. Bizonyos, hogy a kormány ennek alap 
jáu a mai ülésen törvényjavaslatul fog a 
Ház elé terjeszteni a miniszteri tárcák s a 
poritá-sáról.

UH 7. jmiius 22.

momllitituá most már, hogy mert olyan meg szem élőt! tartva az általános, közvetlen -. 
< Is"vn szép és jelentős eredményt tudott titkos választójog ki-küzdésére nézve v.\ 

i•redukálni a nemzet a hatodik hadikölesön- laszlóimnak tett ígéretemet, indíttatva ér

HAT MILLIÁRDOS VJ KÖLCSÖN 
AUSZTRIÁBAN.

BilCS. jun. 21. A Reichsrat legközeleb­
bi ülése elé a kormány törvényjavaslatot 
terjeszt a hat milliárdos uj hitel iránti kére 
lem módosításáról.

SZU It MAY BIZTOS GYŐZELMÜNKET 
mtuJETi.

Bl DAPEST, jun. 21. Szunnay honvé- 
delmi miniszter a hadi helyzetről nyilatkoz­
va, a következőket mondotta a Fremden­
blatt munkatársának:

— Helyzetünk az összes frontokon ki­
tűnő, sehol sem tüntet fel semminemű te­
kintetben sem kedvezőtlen képet Gazdasági 
ellenállásunkat az idei termés eredménye 
kellőképen biztosítja. A tizedik Isonzo-esata 
az olaszok kudarcával végződött. Katonai 
helyzetünk megingathatatlan és Végleges 
győzelmünk biztos.

nél is, hogy
de most már elég lenne,

ki mondhatna ilyet akkor, amikor az ellen 
M-g kulisszahasogató tirádákkal kiáltja vi­
lággá. hogy de bizony, addig nem hagyja 
abba a bábomt, de bizony addig nem mutat 
békehaj’andóságot és nem fogadja el tár­
gyalások alapjául a mi békeszükségünkre

zeni magamat, hogy a Nemzeti Munkapárt­
ból kilépjek, annál is inkább, mivel soha­
sem helyezkedhetnék szembe egy a nép j0_ 
gait spontán módon kiterjeszteni akaró 
u ra'l kodó alka ra I a val.

vonatkozó nyilatkozatot, amíg

ÚJABB OROSZ FORRADALOM ELŐTT.

mindnyájunkat letiprani
mindent meg nem kísérelt és küzdeni fog 
mindaddig, amig a központi hatalmak sző 
vétségét pozdorjává nem törte. Ha ilyet ha! 
unk, olvasunk: csak egyet mondhatunk 

mindnyájan, egy gondolatban kell egyesül­
nünk és ez az egy gondolat az egész nemzet 
egbensőbb érzésének, mindnyájunk szent 

igaz meggyőződésének a kifejezője: ki kell 
tartanunk, létünkért folyik a harc és bog) 

’árthassunk, hogy miénk legyen a végső 
győzelem is, annyi áldozat, annyi készség, 
annyi fájdalomnak a méltó gyümölcse: biz­
tosítsuk a harc feltételeit, a hadsereg szük­
séglétéit, tegyünk meg mindent legjobb 
erőnkkel a győzelemért, a bókéért és ezért, 
értsük meg, ezért

jegyezzük a hadikölcsönt!

’mine, 1017. június 21.
Teljes tisztelettel

Ossoiuaek András s.
orsz. képviselő.

k.

— Sarkotic tábornok előueve. A hiva­
talos Budapesti Közlöny mai számában ki­
rályi kézirat jelent meg, mely szerint. Ká­
roly király Sarkotic tábornoknak a „lov­
es en 1“ előnevet adományozta.

-- A kormány uj félhivatalosa. A Ma
gyár Tudósító cimü kőnyomatos lap tegna­
pi kiadásában a következőket teszi közzé; 
Illetékes helyről felhatalmaztak annak köz­
lésére, hogy a kormány hivatalos közlemé­
nyeit a belföld számára ezentúl 
a Magyar Tudósitó adja ki.

kizárólag

8 I (X KHOLM, jun. 21. A Morgen,bla- 
dvd egy Pé’ervárról visszatért svéd alatt- 
va c benyomásait ismertetve, közli, hogy 
Oroszországban egv ujahb és az eddiginél 
sokkal rettenetesebb forradalom van kitörő­
ben, mélynek az ország teijes bukása lesz a 
végső eredménye. Az országra nézve az a 
legnagyobb csapás, hogy mindenütt a kato­
nák bitorolják a mások jogait. Az élelmi- 
szerinség egyre fokozódik az országban. 
Egy liter tej, ha ugyan egyáltalában besze 
rezhefő, 1—2 rubelbe kerül. A munkanél­
küliek száma Pétervárott meghaladja a 
negyvenezret és még egyre növekszik. A 
háboruellenes hangulat uapról-napra job 
ban verjed az országban.

— A kormányzó felmentése. A Tisza- 
kormány lemondása alkalmával tudvalevő 
h g W leken hu rg István gróf fiumei kor 
mányzó is benyújtotta állásáról való lemon­
dását a kormánynak. Lemondását a király, 

mint azt a hivatalos lap mai számában 
közli. a következő kézirattal fogadta el:

Magyar miniszterelnököm előterjesz­
tésére gróf Wickenburg István fiumei és 
iiiagyarmorvát tengerparti kormányzót 
ezen állásától saját kérelmére felmenteni 
és egyben .meghagyom, hogy hivatalos 
működését további elhatározásomig foly­
tassa.

Kelt Budapesten, 1917. évi június hó

— A Szabad Líceum közgyűlése. A
Szabad Líceumi Egyesület pénteken, e hó 
22-én este hat órakor, illetőleg határozat­
képtelenség esetében fél hétkor tartja ren- 
des évi és egyúttal tisztújító közgyűlését a 
1 elsőbb leányiskolái könyvtárteremben, a 
'melyre a tagokat ily utón hívja meg az egy­
let vezetősége.

AZ ANGOL SZOCIALISTÁK 
FELFOGÁSA.

STOCKHOLM, jun. 21. A holland bi­
zottság tárgyalt az angol többségi szocialis­
ták megbízottjával, aki mindennemű amie- 
xió ellen nyilatkozott, akár európai, akár 
gyarmati területről legyen is szó. Kijelen­
tette azt is, hogy ez a felfogása a Németor­
szágtól elvett gyarmatokra is vonatkozik.

ÚJABB MEGLEPETÉS
a hatodik hadikölesön eddigi eredményé­
nek a bejelentése. Olyan meglepetés, amely- 
nek joggal örülhetünk, mert egyik legbeszé­
desebb, legjelentősebb bizonysága annak a 
hatalmas erőnek, amellyel annyi sok áldo­
zat dacára is rendelkezünk, annak a hala' 
m..-s r őuek, amely e ,-aránt impozán- '-vö- 
nyom. lélekemelő példái: adja a imzafiui 
erényeknek és készségnek úgy a harctere 
km, mint a front mög, ihon f. D0 ki

Károly s. k.
Esterházy s. k.

Wickenburg gróf távozása immár be- 
Iejezeit dolog, csak távozásának ideje nincs 
meg megállapítva. Lehetséges, hogy a kor- 
many a háború végéig nem óhajt változást 
jl ,C °;'M.s?b‘l.jes áfásban és csak a háború 
befejezese után nevezi ki az uj kormányzót, 
en. az sincs kizárva, hogy a kinevezés már 
előbb IS megtörténik. Bárki jöjjön is utána,
I ui v sajnálkozassal látjuk és velünk együt t 
f mine egész közönsége, Widkenburg Ist- 
\an gróf távozását a kormányzói állásból, 
melyben hei vadliatatlan érdemeket szerzett 
magának. Hivatala minden ágazatában va- 
ó páratlan jártassága., példás munkaereje, 

sznjósága és konoiliáns modora megannyi
II y ,ui lulújdonságok, amelyek hossza időn 
at e ni fognak a fiumeiek emlékezetében és 
követendő példa gyanánt állanak utódja 
dot;, őszinte . reményiünk, hogy' Wioken- 
btug gróf nem hagyja o.l végkép Fiúmét.

— Ossi, i aek képviselő kilépett a mun­
kapártból. Os+oinack András, Fiume or­
szággyűlési képviselője, a mai napon a kö­
vetkező értesítést intézte a helyi sajtóhoz:

Hivm Fin: szab.- d v •• ' >k‘ é.s ke­
ni’étének, - yet a r,'-r!ann-u..ni kóp- 
vmdui szvi. * vagyok, - mindenkor
im gnyiivami

A kávépótló-készleték lefoglalása. A
hivatalos lap tegnapi száma közli a kor­
mány rendeletét, amely a közfogyasztás 
biztosítására foglal le mindennemű -kávé- 
pótló készleteket — kávépótló alatt értve a 
cikóriából, cukorrépából, gabonanemüekhől, 
vagy más terményből és cikkből előállított 
szemes, őrölt, folyékony vagy bárminő más 
pótkávét, árpa- és maláta-kávé kivételével, 
továbbá mindennemű s bármilyen néven 
íorgalombahozatal alá kerülő kávékonzer- 
vet és kevertkávét, — az alábbi rendelkezé­
sek szerint:

Bejelentésre kötelezettek mindazok az 
egyének, jogi személyek és cégek (kereske­
delmi vállalatok, szövetkezetek, stb.), akik 
bárminemű kávépótlót előállítanak é.s fel­
dolgozásra felhasználnak, avagy nem a köz­
vetlen, fogyasztás céljára való árusítás vé­
gett tartanak raktáron (nagykereskedők), 
úgyszintén azok is, akik bárminő kávépót­
lót más részére tartanak őrizetben (ide tar­
toznak a közraktárak, vámraktárak és köz: 
forgalmú közlekedési vállalatok raktárai 
is), még pedig mindenfajtája kávépótló 
készletük egész mennyisége tekintetében, 
továbbá mindazok, akik nem esnek az 1. 
pont alá, amennyiben kávépótló készletük 
akár külön-külön, akár együttesen az 50 ki­
logrammot meghaladja. E pont alá tartoz­
nak a közvetlen fogyasztás céljaira árusító 
kereskedők (kiskereskedők) "is, valamint 
t.zok is, akik kavehaz, kavemerés, vendéglő, 
cukrászda és ehhez hasonló ipari üzemük­
ben való felhasználás céljaira tartanak ká­
vépótlót raktáron.

•re
m

Nagy a halbőség. De nem a halcsar­
nokban, ahol most is 7 koronát vesznek a 

vinbri kilójáért, hanem a Pioppin, ahol a 
katonád'ott halá-mk által fogott halakat 
árusítják. Ott na gy koronáért árul­
jak a legfinomabb ... ,,ségii halak kilóját 

.1/. .:joó .-za edd lakat még ingvir, is oón
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lt’ii, hogy miért árusi itatja a katonaság ezt 
az olcsó halat a városon kívül, ahol a la­
kosság legnagyobb része hozzá sem juthat, 
holott iiz olcsó hat valóságos áldása volna a 
közeid mezősi mizériáktól agyonsa n varga-
tott lakosságnak. Biztosra vesszük, hogy ,, 
polgárság érdekeit mindenkor szeme előtt 
íaitó katonai hatóságok figyelembe veszik 
ezt a felszólalásunkat, és intézkedni fognak, 
hogy a katonai halászat eredménye a város 
helső terű.étén, bárki által könnyen megkö- 
zelitűieíő helyen, és alkalmas időben kerül­
jön árusításra

— Nyilvános melegedőhelyiség Fiúmé­
ban. Értesülésünk szerint a Fiumei Nővédő 
Egyesület elhatározta, hogy a jövő télen 
nyilvános melegedőhelyiséget rendez be \ 
városban. Az egyesület bizottságot küldött 
ki a kérdés tanulmányozására és a bizottság 
most tanulmányozza az ország hasonló in­
tézményeinek működését.

Egy orosz hadifogságban levő kato­
na házasságkötése Fiúméban. Érdekes há­
zasságkötés lesz Fiúméban a legközelebbi 
napok egyikén, amikor Czek István orosz 
hadifogságban levő katona köt házasságot 
Jegd Annával. A házasságkötés előzetes 
intézkedései már megtörténtek és mihelyt 
bejelentik az anyakönyvvezetőnél, hogy ki 
fogja a hadifogságban levő vőlegényt az 
enyakönyvvezető előtt he'yettesitem. nyom 
ban megtörténhetik a házasságkötés.

— Jobban van a 32 méternyiről lezu­
hant fiatalember. Megírtuk annakidején 
hogy Szicntpétery István fiatal villamszere-
In *•? nl/ífi _ ;11

mentők a kórházba szállították.

— Letartóztatták a tolvaj kuruzslónőt.
A rendőrség letartóztatta Mestek Mária ku­
ruzslónőt, akit. városszerte „butta fasoi“ 
(babvetőnő) néven ismernek. Lakásán meg- 
tala, ták a Memiti-utoa Ö. szám alatt, la­
punkban már ismertetett betörésből szár­
mazó tárgyakat. Az asszony kivette a lepe­
dőkből a monogrammokat és a saját mono- 
grammjait tette be. A többi holmit a tető 
alatti téglák közé dugta el, de a rendőrség 
minden megtalált.

— Megharapta a kutya. Superina Ar­
tur 6 éves fiúcskát, aki szüleinél (jósaia 1)6. 
sz. alatt lakik, a Seoglietto-téren ma réggé! 
a fűién megharapta egy kutya. A mentők 
részesítették első segélyben.

Papirtalpu cipő. Springhet vásár- 
biztos ismét feljelentett a rendőrségen egy 
fiumei cipőkereskedőt, aki drága pénzért 
íasznavehetefleu, papirtalpu cipőt adott et 

egy szegény asszonynak.

Apollo mulató (Via AJ. Volta 6). Estén­
ként pont 8 órától előadás, utána kabaré.

3.

konferencia előkészítése végett. A konfe­
rencia biztosan létrejön és eljönnek a kon-
tmwiara az angol és francia szociális- 
lak is.

KONSTANTIN KIRÁLYT BÁNTAL­
MAZTAK LL (JANÓBAN.

BKliN> J"»* 1' 21. A Svájci Távirati Ügy­
nökség jelenti húgaimból: Tegnapelőtt este 
sajnálatos incidens történt Konstantin ki- 
láiyt, aki két kísérője társaságába i egy 
han^ersenyt hallgatott végig, külföldi em­
berek kifütyülték, majd tettieg bántalmaz­
ták. Konstantin kirá y a Tiuace-iiotelbe 
akart visszavonulni, de bántalmazói követ­
tek és folytatták az inzultusokat úgy, hogy 
a királynak a közeli Riviena-kávéházba kel­
lett menekülnie. A kávéházat nyomban be- 
zártíiik és a király egy hátsó kijáraton át ju-

LEGÚJABB.

s

1 " n 1 Z . . ,, w ~ muuuio/jUC-
lo . hét előtt egy villamos daru javitása- 
hozbeu 32 méter magasságból lezuhant a 
kikötőben. A szerencsétlen fiatalember élet­
hala, közt lebegett, amikor a kórházba 
szállították, a gondos ápolás alatt azonban 
annyira javult, az állapota, hogy ma már 
■alapos a remény, hogy az orvosi tudomány 
megmentheti az életét.

— Halálos baleset. Súlyos baleset tör 
tent ma délelőtt fél 11 órakor a Magvar Ke­
leti Tengerhajózási r. t.-nak a Batthyánv- 
rakpnrton horgonvzó egyik gőzösén,. Négy 
(munkás azzal volt ott elfoglalva, hogy a ha 
Jó oldaláról lekalapácsolja a rozsdás festé­
ket. A munkások egy ideiglenes állványon 
idyezkedtek el, de ez gyenge volt és letört 

alattuk es a munkások ű méter magasság 
ml a kopartra zuhantak. Mind a négy mim 

kas súlyosan megsebesült. A balesetről 
'iy ómban értesítették a mentőket, akik a 
szerencsétlenség színhelyére siettek és két­
szeri fordulóval bevitték a négy embert a 
kórházba. Ott Kossanovieh dr. vette őket 
ápolás a,la es megállapitotta, hogy Vicevkh 
Malyas 60 eves drágái illetőségű napszá- 
'inos a jobb combját és a bal térdét törte és 
snlyos belső sérüléseket szenvedett, Mazza- 
10 Xladimir 18 kosztrenai illetőségű 
napszámos bal felső és alsó karját törte e! 
ós súlyos zúzód ás ókat szenvedett a mellén 

usinaz Mátyás 61 éves fiumei illetőségű 
napszámos orrcsontján és a 1 testén szenve­
dett zuzódásokat és végül Hava ti Férem-61 
eves horvátországi napszámos oly súlyos 
m,so 08 bolsö sérüléseket szenvedett, hogy 

VZ ut?bbi röviddel a kórházba való szállitá- 
;sfl illan meghalt, A in.tó-ág szigorú vizsgá­
lót mditott annak kiderítésére, hogv a 

balesetért kit terhel a f, elősség

ESZTERHÁZY BESZÉDE.

BUDAPEST, jun. 21. A miniszterelnök 
délutáni beszédét rendkívüli érdeklődéssel 
várják. A választójogi reform isinerteíésé- 
nél Eszterházy csak arra szorítkozik, hogy 

“d választói jogosultságot az irni-olvasni tu­
dáshoz és a 24 éves korhatárhoz kötik. Be­
jelenti azt is a miniszterelnök, hogy a kor­
hiány eme programpontjai megvalósítására 
'a nemzetre is apellálhat.

AZ ÚJVIDÉKI VÁLASZTÓJOGI 
BLOKK KÜLDÖTTSÉGE KAROLYI, 

NAL.

BUDAPEST, jun. 21. Az újvidéki vá­
lasztójogi blokk küldöttsége megjelent Ká­
rolyi Mihály grófnál és üdvözlte őt. Károlyi 
kijelentette, hogy az ami most történik a 
Választójog terén, nagy haladás ugyan, de 
még korántsem a végcélunk. Nem szeret­
nék, — mondotta, — ha azt hinnék, hogy ne­
künk ezzel végleg meg kell elégednünk. 
Csupán kompromisszumot kötöttünk a kor­
mánnyal.

tott el a szállodába. A svájci lakosság távo 
tartotta magát a tüntetéstől, sőt bangó 
szavakkal tiltakozott ellene. Egy olasz fér 
fit és egy asszonyt letartóztattak.

Ll (rANO, jun. 21. Konstantin király 
incidense ügyében nagy szigorral folyik a 
vizsgá'at, melynek során eddig 20 embert 
hallgattak ki. A király és kísérete azt a 
szándékukat nyilvánították, hogy- Thunba 
utaznak tovább.

.1 APÁN—AMERIKAI KONFLIKTUS 
KÍNA MIATT.

STOCKHOLM, jun. 21. A pétervári 
Borsenzeitung jelenti, hogy Japán ellensé­
ges hangon tárgyalja Amerika intervenció­
ját Kínában, ahol Amerika csorbát akar üt­
ni Japán tekintélyén.

működnek a buvarhajókü

BERLIN, jun. 21. A Wolff-ügynökség 
jelenti. Az admiral! tás közli, hogy hu vár­
ba jóink az angol csatornában újabb 30.5000 
tonnát elsülyesztették, közlök a „Vega“ 
7200 tonnás angol gőzöst, egy 4000 tonnás 
angol szénszállitóhajót, egy olasz felfegy­
verzett gőzöst, egy vasércet szállító vitor­
lást, egy 5000 tonnás olajszállitóhajót.

A MUNKAPÁRT CSAK 4 HAVI
indemnitast ad.

BUDAPEST, jun. 21. Hegedűs Lóránt, 
a pénzügyi bizottság előadója, kijelentette, 
hogy a munkapárt csak négy- havi indemni- 
tast szavaz meg a kormánynak, mely hat 
hónapos indemnitást kér.

KÜRTHY BÁRÓ TÁVOZÁSA.

- Napszurás. Valikovich Hedvig 68 
J,68 as^ony ma délelőtt 11 ómkor a Dann- 

’ ,s gy>ar közelében, napszurást kapott. A

, imtBAPEST, jun. 21. Kürthy báró ki­
én tette, hogy mihelyt a kormány alkal- 

uas utódot tahíl helyébe, nyomban elhas-v ia 
állá át. J

A STOCKHOLMI KONFERENCIÁT 
BIZTOSAN MEGTARTJÁK.

KOPENHAGA, jun. 21. Stannin - dán 
WHiiszler kijelentette, hogy az ántánt meg­
lő hsából járt Stockholmban a neu

Jegyezzen
hadikölcsönt a

Fiumei Kereskedelmi
Bank R. T.-nál

Adria palota,
mely a legmesszebbmenő ked­

vezményeket nyújtja.

Fenicg moBvm \ - Finme.
Ma: Kinek nincs kálvinija és fájdalma.
Főszereplő: NISSEN EGEDE. 

Végül: Bohózat.

j MAG . AR ANYANYELVI 
NY ELV'TANI TÓ

özi keresteti Mi két órára. 1 hóéban
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PARASZTZAVARGÁSOK
FINNORSZÁG BAN.

STOCKHOLM, jun. 21. Finnországban 
paraszt zavargások törtök ki. Alta ános 
sztrájk veszélye fenyeget A finn lapok fi­
gyelmeztetik az oroszokat hogy távozzanak 
el Finnországból, mert itt éhínség fenyeget 
és Oroszországból semmi éleimiszerszá Tit- 
mány sem érkezik.

NYILTTER*).

M. kir. Tengerészeti Hatósiíg.
- *'04 1017. szám.

KÖRRENDELET.
Az érdekelt körök figyelmeztetnek. 

h"«y ii Senj-töl dél: déli irányban 4.8 ten- 
geri mert föld iavomágra, a parttól pedig 
fél tengeri mert.'ö'd távolságra fekvő' 
„Baus Molii'i" revü zátonyon volt je'/őosz 
1"1> led dt és további intézkedésig nines ír 
lezve

Tisztviselők!
Kereskedelmi 

alkalmazottak!
Altisztek!

Munkások!
Fiume és Susák területén
negyedévi 5 koronáért

1^17. június 22

Egy 4—5 szobás
MODERN LAKÁST KERESEK 

(vi’lany, gáz, fürdőszobával stb.) ju). 
15-re vagy augusztus 1-re. Ajánlat,,^ 
„Modern lakás“ alatt a kiadóhivatal

zébbii.
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Horvát Takarékpénztár
Alaptőke 6 millió. Tartalékok 10 millió kot

FIUMEI FIÓK, Corso 28

Fiume. JtM7 “V: junius hó 20 ám
Tengerészeti aulóság.

kapják A Tengerpart-ot 
házhoz szállítva.

Előfizetés bármely naptól 
Via Clotilde 4. I.

Üzletágak: Betétek takarék-könyvéé 
kékre, folyó- és csekk-számlára. Váltók k 
számi tolása. Értékpapírok bizományi véte­
le és eladása. Váltók és szelvények beszedé­
se. Jelzálogkölcsönök értékpapírokra és in- 
gáti au okra. 4' /2 °/0 adómentes záloglevelei 
kiadása, melyek mindennemű tőke, többek 
között árvapénzek és katonai óvadékok 

elhelyezésére alkalmasak.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkiadó 
vállalat (Murai Jenő). 

Nyomatott: Zustovich Elemér „Polimiia“ 
nyomdájában.

Bizományi, és beraktározási 
vállalat

Több száz darab

@80@@0@@g@@Bg@8gg

cserzőgyári részvény
Elvállal mindenféle ingó beraktározást, 

ingó és ingatlan eladást; átvesz mindenféle 
szoba- és cégfestóst a legjutányosabb árban 
es szolid kivitelben.

Iroda Via Braudietta 2. ROSENBERG 
JANOS. — Folyó számla a Magy. Leszá 
mi toló- és Pénzváltó Banknál.

Pezsgodugöt
O használt, de nem töröttet, veszek 50 o 
o fillérért darabját, palaokdugót 5 K. o 
o kilóját utánvéttel. Előzetes tudakozó- o 
o das szükségtelen. Uj palackdugóért o 
o csak minta ellenében teszek legmaga- o 
° áaajadtot. — ROBICSEK o

Rosenberg ésAllberoer3 n"po"beiai megué,c|-............8 a re kerestetik. Fi* aján­
latok „Bank“ jelige alatt 
a kiadóhivatalba kéret­
nek.

budai
SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ 

FIUME, DEÁK-KORZO.
50 szollá

Esténként elsőrendű szalonzene-
kar hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és küf 
földi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

VALÓDI MAGYAR

ADOLF, BUDAPEST, Nefelejts o 
v utca 15. 0

urasági borok
jutányos áron kaphatók 

FRANKL ARNOLD 
borkereskedőnél, szabad kikötő.

ADAKOZZUNK
a Magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —-

A Fiumei Takarék- 
és Hitelszövetkezet
(Consorzio Emmáno di Credito e di 

Risparmio)
FIUME, Bacich palota 

eredeti árakon fogad el jegyzéseket»

6°|o hatodik hadikölcsönre
MAGAS LOMBARDKÖLCSÖN.

ELŐNYŐS KAMATLÁB.

SZANDÁL FATALP 
nagyság szerint páronként 50 fill. — 
rónáig kapható a

Fiumei Parkettgyárnál 
Via Acquedotto.

1 ko-
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B la^ek K es Társa
autogarage és Jauitö miihtiy

' Ciotita. ^ " F,UME - Teief. 858 és 16-73
minden--.Ixnobilok motociklik, kerékpárok és 

nazzávaló kellék eladása.

SCHÖNBERGER
női, úri és gyermek divat üzlet.

FIUME, Corso Francesco Giuseppe I. 24 sz,

Az idény változás alkalmával megért«-
^e„ u legújabb szabású blúzok minden mi­
nőségben es színben, pongyolák, juponok 

a amint « legújabb nyakdiszek s gallérok. 
,‘Jgy választék érkezett selyem, crépe de 

dune, niousseline, sima és hímzett étamin- 
ben minden divatos színben. Nagy készlet
hnrkfn^m,emubí>11’ kötóuy- füzővédőkben, 
harisnyakban, kézijükben. ]Y vatgombok,
szal'Iag, csipke, mindennemű r/pi- kellékek; 
gummiszallag méter számra. Szive ’■í+oga- vast kér

hág

m
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